

令和2年3月17日

株主各位

東京都文京区水道1丁目12番15号  
株式会社ピーエイ  
代表取締役社長 加藤 博敏

## 「第34回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第34回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は下線で表示しております）

「第34回定時株主総会招集ご通知」株主総会参考書類31ページ

【訂正前】

### 損益計算書

（平成31年1月1日から令和元年12月31日まで）

（単位：千円）

科目	当期		（ご参考）前期	
営業外費用				
支払利息	3,012		3,093	
社債発行費償却	346		346	
為替差損	—		33	
貸倒引当金繰入	340		—	
売買有価証券運用損	115		—	
雑損失	859		249	
その他	387	5,061	418	4,142

【訂正後】

### 損益計算書

（平成31年1月1日から令和元年12月31日まで）

（単位：千円）

科目	当期		（ご参考）前期	
営業外費用				
支払利息	<u>2,632</u>		<u>2,593</u>	
社債利息	<u>380</u>		<u>500</u>	
社債発行費償却	346		346	
貸倒引当金繰入	340		—	
雑損失	859		249	
その他	<u>502</u>	5,061	<u>452</u>	4,142

以上